
 

 

GOVT.COLLEGE MOKERI 

ALUMNI FEEDBACK REPORT 

 

Any educational institution's success depends greatly on its active and involved alumni 

community. This report synthesizes feedback from alumni of Government College Mokeri based 

on their experiences across pre-degree, degree programs, and different majors offered by the 

college. 

Out of 273 responses from the alumni 53 students did their pre-degree in this institution which 

comes to 20.3%. 39students BA History which comes to 14.9%, 32 students BA Functional 

English which comes to 12.3%, 7 students MA English so 2.7%, 20 students BSc Mathematics 

which is 7.7% of the total response, 14 students MSc Mathematics that comes to 5.4%, 57 BBA 

students responded which comes to 21.8%, 32 students from M.Com which is 12.3 %, 17 

students of BSc Chemistry making it to 6.5% and finally 2 students from BA Econometrics and 

Data Management which comes to 0.8% 

 

The feedback from alumni was obtained through a structured questionnaire which included 

questions on various aspects and also offered suggestions for further improvement. The alumni 

were surveyed to gather insights into their experiences based on the courses they studied during 

their time at the college, their experiences with specific courses, infrastructure, faculty, lab and 

library facilities, their overall assessment of the college, alumni meets attended and also 

suggestions for further improvement. 

 

The alumni rated the course they had completed from the college: 42.9 % rated it as excellent, 

34.9 % as very good and 18% as good.17.6% alumni rated the infrastructure and lab facilities as 

excellent,33% very good, 31.8% as good and 13.8 rated as average.  

 

The quality of teaching learning was rated as excellent by 49.8 % alumni, 32.2% very good and 

15.7 as good. 42.1 % alumni gave excellent, 34.5% very good, 17.2%good rating for the library. 

The respondents have opined that the college library has an excellent collection of syllabus-

orientedbooks and e-resources. 

 

The overall rating of the college by alumni: 
 

33.7% rated excellent, 39.1% very good and 21.8% as good.66.3% alumni replied that they 

haven’t attended any of the alumni meets organized in the college and 33.7% attended the 

alumni meets organized in the college. 

 

All alumni feel proud that they are the students of this college. They are thankful to the college 

for providing quality education in such a rural place. They appreciate the dedicated, friendly and 

cooperative attitude of the college staff. They show their indebtedness towards college for the 

efforts and hard work of the faculty. They admit that the college played crucial role in shaping 

their professional, ethical and personal life and their association with the college not only 

enabled them to acquire a degree but also it helped them to become human beings and the 

college also helped to inculcate human values among them and enriched every sphere of their 

life. 

 

 
 
  



 

Govt. College Mokeri 

Alumni Feedback Analysis 

 

 

1. Name of the course Completed from the college. 

 

 
 

 

2. How do you rate the courses that you have completed from the college? 

 

 
3. What is your Opinion about Educational Resources? 

 
 

 

 

 



4. Infrastructure and Lab Facilities. 

 

 
 

5. Your Opinion about Faculty Members. 

 

 

 

 
 

6. What is your opinion Library Facilities? 

 

 

 

 

 
 

 

 



7. Overall Rating of the College 

 

 

 
 

8. As an alumnus have you attended any of the alumni meets organized in the college? 

 

 
 

 

 

9.Suggestions: 

 

 Improve infrastructure facilities 

 Be always renovative. 

 It would be great if students get any carrier oriented program along their academics 

which should enable them to familiarise with various competitive exams, scholarships 

and job opportunities. 

 More smartclass room and more facilities 

 Add more course. 

 Try to start AI related courses in our college 

 Improve the academic facilities 

 Give more emphasis on language skills and industry related course materials 

 More courses allotted 

 All the basics needs are full filled by the college at the time of course duration. 

 Need to improve the facilities. 

 ഇത് ഒരു വലിയെ ട്രസ്റ്റ ്രൂപത്തിലാക്കി ക ാകേജിൽ പഠിച്ചഏതങ്കിലുും ഒരാൾക്ക ്

എന്തങ്കിലുും സുംഭവിച്ചു  ഴിഞാൻ ആ  ുരുുംബത്തിന് സാമ്പത്തി  സഹാെും 

ഉൾയെയര നൽ ുന്ന ഒരു ട്രൂൊക്കി മാറ്റാൻ  ഴിഞ്ഞാൽ നല്ലതാെിരുന്നു 

 Do more better effort for next generation. 

 More course and facilities required 



 We want see all old teachers 

 Have to improve infrastructure 

 We also will hand hand to uplift our college. 

 സുംരമങ്ങൾ സവെും ആസവദിക്കുന്നകതായരാെും നിലവിലുള്ളവരുും 

ഇനിവരുന്നവരുമാെ തലമുറെ്ക്ക് ഉപ ാരട്പദമാ ണും. 

 New courses 

 Play-ground & a Fitness Centre 

 Provide more technical tools, educational resources etc 
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